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Department of Automobile Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 50

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat Disagree

ON Question Agree (4) 3) Agree (2) (D

How do you rate the sequence of the course in
1 the current semester with the courses studied 60% 20% 10% 10%
in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the course that

2 you have studied about the competencies 60% 20% 10% 10%
expected out of the course?
3 How do you rate the relevance of the units in 20% 10% 10% 10%

the syllabus relevant to the course?

How do you rate the distribution of the contact
4 hours among the course components 70% 20% 10%
(Learning-Tutorial-Practical)?

How do you rate the offering of the electives in
5 terms of their relevance to the specialization 60% 20% 10% 10%
streams?

How do you rate the electives offered about
Technological advancements?

How do you rate the relevance of the textbooks
7 and reference books by their international 70% 20% 10%
recognition to the courses?

How do you rate the domain used for desi gning
the experiments for the LAB components?

6 70% 10% 10% 10%

80% 20%

How do you rate the experiments about the

(s 200, i
real-life Applications? X i S

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Students

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
% 2

Q1 Q6

¥ Strongly Agree (4) 60% 70%

" Agree (3) 20% 20% 10% 10%

B Somewhat agree (2)| 10% 10% 10% 10%

H Disagree (1) 10% 10% 0 0 10%

®Strongly Agree (4)  w Agree(3) ®Somewhat agree (2)  ® Disagree (1)
Suggestions:
ON Question Yes No If 'YES' specify the content
Is it needed 1o add any Internet of Vehicle, Driver less Car, ICE Simulation,
1 : 20% 80% :
content on curriculum? Solar Vehicle
» Is it needed to d_elelc any 0% 100% NA
content on curriculum?

Is it needed to add any
content on curriculum?

= Yes » No

Is it needed to delete any
content on curriculum?

0%

= Yes = No
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Department of Automobile Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Alumni Feedback A nalysis:
Sample Size: 30

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat

ON Question Agres (4) 3) Agree (2) Disagree (1)
Institute organizes various kind of
Ql activities for overall development of 60% 20% 10% 10%
students
Q2 Have you obtained sufficient technical 50% 20% 20% 10%

knowledges both in theory and practical

How effective is the Curriculum in
Q3 developing analytical and problem- 60% 20%% 10% 10%
solving skills
Is the curriculum facilitating
Q4 | enhancement of practical competencies as 60% 20% 20%
needed by the industry?

The curriculum facilitates in acquiring the
Q5 learning outcomes of the program of 60Y% 20% 10% 10%
study
Rate the scope of the syllabus in
enhancing entrepreneurship skills/

© 2¥C y y
& lifelong learning/ human values and o . s 0%
ethics
The program emphasizes a methodical
Q7 approach to design, rigorous research 60% 20% 10% 10%

methodologies, and encouraging new
thinking

Response Summary (Graphical Representation):




Dr. Sudhir Chandra Sur Degree Engineering College

540, DumDum Road, Surer Math (Near Dum Dum Jn. Station), Kolkata-700074

Phone: 491 22 25603889, 25603898, 65330375
Website: www.dsec.ac.in; Email-info@dsec.ac.in

Feedback on Curriculum by Alumni

70%

60%

50%

40%

30%

20% =

| |°| |"| | |‘| |"| ||

0% 8 ! o § i

Q1 Q2 a3 Q4 Qs Q6 Q7

W Strongly Agree (4) 60% 50% 60% 60% 60% 60% 60%
m Agree (3) 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20%
% Somewhat agree (2) 10% 20% 10% 20% 10% 10% 10%
W Disagree (1) 0 10% 10% 10% 10% 10%

H Strongly Agree (4) mAgree(3) = Somewhat agree(2) m Disagree (1)

’_Sggggstions:
OQN Question Yes No If "YES' specify the content
CNC, Internet of Vehicle, ICE Simulation,
I Is it needed to add any 20% 80% Autonomous Vehicle, Biofuel Production and
content on curriculum? X 3 Design of Experiment, ECM Design
Modification
2 ¥ Rreddedy; delcte ouy 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No = Yes = No
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Department of Automobile Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Faculty Members Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

- Strongly Agree Somewhat | Disagree
= ncetion Agree (4) 3) | Agree(2) (1)
I How do you rate the rclevancg of the courses in the 70% 20% 10%
program?
5> | Howdo you rate the competence uf‘lhc courses related 60% 20% 20%
to the industry that are included in the program?
3 How do you rate the sequence of the units in the 50% 10% 30% 10%
syllabus?
How do you rate the allocation of the credits and . ) .
4 contact hours (Lecture-Tutorial-Planning) to the 0% 20% 10%
5 How do you rate the offering of the c!t..w.:(wes about 60% 20% 10% 10%
technological advancements?
6 | How do you rate the courses which are skills related to 70% 20% 10%

How do you rate the applicability of the domains and
7 the tools used for designing the experiments in terms 60% 20% 10% 10%
of existing practices in the industry?

How do you rate the experiments in terms of their

q 209 %,
B relevance (o the real-life application? Wk e 10
9 Rate lh; courses in terms of extra learning uf. self- 80% 10% 10%
learning considering the design of the courses.
10 Rate the ofl'er?ng:-uf .lhe %-oursef about the 60% 10% 20% 10%
specialization streams.
11 Options for choosing electives are adequate. 60% 20% 20%
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Faculty Members

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% |
10% . . :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
mStrongly Agree (4) 70% | 60% | 50% | 70% & 60% | 70% & 60% & 70% | 80% & 60% | 60%
W Agree (3) 20% | 20% | 10% | 20% @ 20% | 20% & 20% @ 20% | 10% @ 10% @ 20%
mSomewhat agree (2)  10% = 20% = 30% @ 10% 10% @ 10% @ 10% 10% | 10% | 20% @ 20%
Disagree (1) 10% 10% 10% 10%
W Strongly Agree (4) W Agree (3) W Somewhat agree (2) ! Disagree (1)
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
: IOV, Design Simulation in Ansys Software, ICE
1 I8 it needed 10 add any 20% 80% | Simulation, Thermochemistry of Reactive System and
content on curriculum? . -
Design of Experiment
s Is it needed to du':lele any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

.

= Yes = No

= Yes = No
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Department of Automobile Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Automobile Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni. and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Employer Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

. Strongly Agree Somewhat Disagree
ON Question @) Agree (3) agree (2) )
The present curriculum is
Ql aligned with departmental 40% 20% 20% 20%

mission

Employability is given
Q2 importance in curriculum design 60% 20% 20%
and development

The curriculum allows
Q3 multidisciplinary growth of 40% 20Y% 20% 20%
students

o4 The Curr:cu{gm is well 60% 20% 10% 10%
organized

The curriculum focuses on
Q5 design methodology, research 40% 20% 20% 20%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback of Employer on Curriculum

70%

60%

50%

40%

30%

20%
0%

Strongly Agree (4) Agree (3) Somewhat agree (2) Disagree (1)
mQ1 40% 20% 20% 20%
mQ2 60% 20% 20%
=03 40% 20% 20% 20%
=Q4 60% 20% 10% 10%
=Q5 40% 20% 20% 20%
BQl mQ2 =m0Q3 mQ4 mQ5
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content

CNC, Design Simulation in Ansys Software, ICE
Is it needed to add any 0% 80% Simulation, Micro Machining, ANN Analysis in
content on curriculum? = MATLARB Software, 1G, 2G and 3G Biofuels. IOV.

Solar Vehicle

Is it needed to delete any

2 content on curriculum? 0% 100% NA
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No ®Yes = No
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Department of Civil Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 50

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat Disagree

QN Question Agree (4) (3) Agree (2) ()

How do you rate the sequence of the course in
1 the current semester with the courses studied 60% 20% 10% 10%
in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the course that
you have studied about the competencies 60% 20% 10% 10%
expected out of the course?

(%]

How do you rate the relevance of the units in

o o e o
the syllabus relevant to the course? s hak o IOk

How do you rate the distribution of the contact
4 hours among the course components 70% 20% 10%
(Learning-Tutorial-Practical)?

How do you rate the offering of the electives in
5 terms of their relevance to the specialization 60% 20% 10% 10%
streams?

How do you rate the electives offered about
Technological advancements?

6 70% 10% 10% 10%

How do you rate the relevance of the textbooks
7 and reference books by their intemational 70% 20% 10%
recognition to the courses?

How do you rate the domain used for designing
the experiments for the LAB components?

80% 20%

How do you rate the experiments about the

y 2009 o
real-life Applications? id R HAk

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Students

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% o
10% ,
0% It
Qs Q6
W Strongly Agree (4) 60% 70% 70% 80%
" Agree (3) 20% 10% 20% 20% 10% 20% 20%
B Somewhat agree (2)| 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10%
W Disagree (1) 10% 10% 0 0 10%
®Strongly Agree (4)  m Agree(3) ®Somewhat agree (2)  ® Disagree (1)
Suggestions:
QN Question Yes No If 'YES' specify the content
I Is it needed to add any 20%% 80% MS Project, AutoCAD 3D, Total Station, Micro
content on curriculum? g E Station and STAD Pro
5 Is it needed to d?lete any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%
= Yes = No ®" Yes = No
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Department of Civil Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Alumni Feedback A nalysis:
Sample Size: 30

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat ;
QN Question Agree (4) 3) Agree (2) Disagree (1)
Institute organizes various kind of
Ql activities for overall development of 60% 20% 10% 10%
students
Q2 Have you obtained sufficient technical 50% 20% 20% 10%

knowledges both in theory and practical

How effective is the Curriculum in
Q3 developing analytical and problem- 60% 20% 10% 10%
solving skills
Is the curriculum facilitating
Q4 | enhancement of practical competencies as 60% 20% 20%
needed by the industry?

The curriculum facilitates in acquiring the
Q5 learning outcomes of the program of 60% 20% 10% 10%
study
Rate the scope of the syllabus in
enhancing entrepreneurship skills/
lifelong learning/ human values and
ethics
The program emphasizes a methodical
approach to design, rigorous research
methodologies, and encouraging new
thinking

Q6 60% 20% 10% 10%

Q7 60% 20% 10% 10%

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Alumni
70%
60%

50%

40%

30%

20%
AN ERAS
s a1 Q2 @ Q4 as a6 @

¥ Strongly Agree (4) 60% 50% 60% 60% 60% 60% 60%
m Agree (3) 20% 20% 20% 20% 20% 20% 20%
% Somewhat agree (2) 10% 20% 10% 20% 10% 10% 10%
® Disagree (1) 0 10% 10% 10% 10% 10%

H Strongly Agree (4)  m Agree(3) % Somewhat agree (2) m Disagree (1)

’_S_ugggstions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
Is it needed to add any ETABS, Primavera, STAAD Pro, Total Station
| 4 20% 80% : %
content on curriculum? and Micro Station
) Is it needed to d_elele an'y 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%
=Yes = No = Yes = No
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Department of Civil Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Faculty Members Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

QN Question Strongly Agree | Somewhat | Disagree

Agree (4) (3) Agree (2) (1)
I How do you rate the relcvanc;: of the courses in the 20% 20% 10%
program’
5 How do you rate the competence ol“lhe courses related 60% 20% 20%
to the industry that are included in the program?
3 How do you rate the sequcn:‘e of the units in the 50% 10% 30% 10%
syllabus?
. How do you rate the allocation of the credits and o 5 0% .
4 contact hours (Lecture-Tutorial-Planning) to the 70% 20% 10%
B How do you rate the .ochrm gof the clcﬁ(wes about 60% 20% 10% 10%
technological advancements?
6 How do you rate the courses which are skills related to 70% 20% 10%%

How do you rate the applicability of the domains and
f the tools used for designing the experiments in terms 60% 20% 10% 10%
of existing practices in the industry?

How do you rate the experiments in terms of their

0 )0 0
8 relevance to the real-life application? Ui 20% 0%
9 Rate lh.e courses in terms of eflra learning of self- 80% 10% 10%
learning considering the design of the courses.
10 Rate the u_f fer!ng.uf ‘!hc ¢_:uurse§ about the 60% 1 0% 20% 10%
specialization streams.
11 Options for choosing electives are adequate. 60% 20% 20%
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Faculty Members

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% |
10% _ . i
i II " (] Il Il II. Il | Il: "
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
W 5trongly Agree (4) 70% 60% 50% 70% 60% 70% 60% 70% 80% 60% 60%
B Agree (3) 20% 20% 10% 20% 20% 20% 20% 20% 10% 10% 20%
® Somewhat agree (2) 10% 20% 30% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 20% 20%
1 Disagree (1) 10% 10% 10% 10%
W Strongly Agree (4) W Agree (3) m Somewhat agree (2) * Disagree (1)
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
Is it needed to add any : MS Project, AutoCAD 3D, ETABS, Google Sketchup,
1 : 20% 80% :
content on curriculum? Primavera
5 Is it needed 1o df.-lcle any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No

" Yes = No
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Department of Civil Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Civil Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Employer Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

. Strongly Agree Somewhat Disagree
ON Question @) Agree (3) agree (2) 1)
The present curriculum is
Ql aligned with departmental 40% 20% 20% 20%

mission

Employability is given
Q2 importance in curriculum design 60% 20% 20%
and development

The curriculum allows
Q3 multidisciplinary growth of 40% 20% 20% 20%
students

Q4 The Curr:cu!gm is well 60% 20% 10% 10%
organized

The curriculum focuses on
Q5 design methodology. research 40% 20% 20% 20%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback of Employer on Curriculum

70%
60%
50%
40%
30%
20%
0%
Strongly Agree (4) Agree (3) Somewhat agree (2) Disagree (1)
mQl 40% 20% 20% 20%
mQ2 60% 20% 20%
Q3 40% 20% 20% 20%
Q4 60% 20% 10% 10%
mQ5 40% 20% 20% 20%
Q1 mQ2 "Q3 W04 Q5
Suggestions:
QN Question Yes No If "YES' specify the content
1 Is it needed to add any 20% 80% ETABS, MS Project. AutoCAD 3D, Primavera,
content on curriculum? 5 STAAD Pro, Total Station
5 Is it needed todf:lcle any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%
= Yes = No = Yes = No
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Electronics & Communication Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students, facult y members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 180 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 105

Response Summary (Tabular):

QN Question Strongly | Agree | Somewhat

Agree @ | (3) |Agree(2) [ Disagree(1)

How do you rate the sequence of the course in
1 the current semester with the courses studied 72% 20%% 8%
in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the course that

2 you have studied about the competencies 68% 20%% 10% 3%
expected out of the course?
3 How do you rate the relevance of the units in 820 13% 5%

the syllabus relevant to the course?

How do you rate the distribution of the contact
4 hours among the course components 68% 11% 1% 10%
(Learning-Tutorial-Practical)?

How do you rate the offering of the electives in
3 terms of their relevance to the specialization 68% 17% 15%
streams?

How do you rate the electives offered about
Technological advancements?

How do you rate the relevance of the textbooks
7 and reference books by their international 72% 1 8% 7% 3%
recognition to the courses?

How do you rate the domain used for designing
the experiments for the LAB components?

76% 13% 4% 7%

75% 1 5% 10%

How do you rate the experiments about the

real-life Applications? 5 A% i S
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Students

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
%
= ll T [ P U II.
1 2 3 4 5 6 7 8 9
W Strongly Agree (4) 72% 68% 82% 68% 68% 76% 72% 75% 70%
™ Agree (3) 20% 20% 13% 11% 17% 13% 18% 15% 20%
B Somewhat Agree (2) 8% 10% 5% 11% 15% 4% 7% 10% 8%
W Disagree (1) 3% 10% 7% 3% 2%

B Strongly Agree (4) mAgree (3) m Somewhat Agree (2) m Disagree (1)

Suggestions:
ON Question Yes No If 'YES' specify the content
_. Internet of Vehicle, Driver less Car, ICE

| Is it needed to add any 20% 80% |Simulation, 1G Biofuel, 2G Biofuel and 3G

content on curriculum? ;

Biofuel
5 Is it needed to dT:Iete any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

* Yes = No =Yes = No
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year — 2019-2020

Program Name: B. Tech in Electronics & Communication Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 180 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 55

Response Summary (Tabular):

: Strongly Agree Somewhat Disagree
b Question Agree(d) | (3) Agree (2) (1)

Institute organizes various kind of
Ql activities for overall development of 70% 20% 10%
students

Have you obtained sufficient technical

v W%, Me 0
knowledges both in theory and practical 0% o 20% W

How effective is the Curriculum in
Q3 developing analytical and problem- 60% 20% 1 5% 5%
solving skills
Is the curriculum facilitating
Q4 | enhancement of practical competencies as 60% 20% 20%
needed by the industry?

The curriculum facilitates in acquiring the
Q5 learning outcomes of the program of 60% 20% 15% 5%
study
Rate the scope of the syllabus in
enhancing entrepreneurship skills/
lifelong learning/ human values and
ethics
The program emphasizes a methodical
approach to design, rigorous research
methodologies, and encouraging new
thinking

60% 15% 15% 10%

Q7 60% 20% 10% 10%
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Alumni

50%

40%

30%

20%

“th Wl W b B

. || ] 5 . 1 10
70% 50% 60% 60% 60% B0% 60%

B Strongly Agree (4)

= Agree (3) 20% 20% 20% 20% 20% 15% 20%
®Somewhat agree (2)  10% 20% 15% 20% 15% 15% 10%
W Disagree (1) 10% 5% 5% 10% 10%

M Strongly Agree (4)  ® Agree (3) ™ Somewhat agree(2) W Disagree (1)

Suggestions:

ON Question Yes No If "YES' specify the content

CNC. Design Simulation in Ansys
Is it needed to add any 20% 80% Software, ICE Simulation. Micro
content on curriculum? Machining, Biofuel Production and

Design in SolidWorks Software

Is it needed to delete any

6 § i
- content on curriculum? 0% 100% NA
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
%6

»

*Yes = No = Yes = Nop
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year — 2019-2020

Program Name: B. Tech in Electronics & Communication Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students, faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 180 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Faculty Members Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

QN Question Strongly | Agree | Somewhat | Disagree

Agree (4) (3) Agree (2) (1
I How do you rate the rclevunc;e of the courses in the 75% 13% 129%
program?
» | How do you rate the competence of the courses related 68% 169 16%
X to the industry that are included in the program? : ; :
3 How do you rate the sequence of the units in the 65% 10% 15% 10%
syllabus?
How do you rate the allocation of the credits and : , .
4 contact hours (Lecture-Tutorial-Planning) to the 73% 17% 10%
5 How do you rate the :oftermg of the e[c.f;lwcs about 66Y% 15¢% 1% 8%
technological advancements?
6 How do you rate the courses which are skills related to 72% 18% 10%

How do you rate the applicability of the domains and
7 the tools used for designing the experiments in terms 65% 15% 10% 10%
of existing practices in the industry?

How do you rate the experiments in terms of their

a0, MG (i
8 relevance to the real-life application? 2% e g
9 Rate lh‘c courses in terms of extra learning ot.selt- 826 8% 10%
learning considering the design of the courses.
10 Rate the ntfeqng} of‘lhc courses about the 65% 10% 159% 10%
specialization streams,
11 Options for choosing electives are adequate. 65% 15% 20%
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Faculty Members

90%
80%
70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

"0 W bkt B W B b L b i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

W 5trongly Agree (4) 75%  68% @ 65%  73% 66% 72% @ 65%  72% | 82% 65% | 65%

ES

B Agree (3) 13% | 16% @ 10% 17% | 15% | 18% | 15% 20% 8% 10% @ 15%
W Somewhat Agree (2) 12% @ 16% = 15% @ 10% @ 11% @ 10% 10% 8% 10% 15% 20%
B Disagree (1) 10% 8% 10% 10%

W Strongly Agree (4) ®Agree(3) mSomewhat Agree (2) ® Disagree (1)

Suggestions:

ON Question Yes No If 'YES' specify the content
o S IOV, Design Simulation in Ansys Software,

1 | Isitneededtoaddany 20% 80% | ICE Simulation, 1G Biofuel, 2G Biofuel and

content on curriculum?

2 3G Biofuel
5 Is it needed to d.ele(e any 0% 100% NA
content on curriculum?
content on curriculum? content on curriculum?
0%

" Yes = No = Yes = No
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Department of Electronics & Communication Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Electronics & Communication Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students, faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 180 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Employer Feedback Analysis:

Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):
: : Strongly Agree | Agree Somewhat Disagree
oy Qucation ) 3) agree (2) (1)
The present curriculum is
Ql aligned with departmental 55% 15% 10% 20

mission

Employability is given
Q2 importance in curriculum design 60% 20% 20%
and development

The curriculum allows

Q3 multidisciplinary growth of 55% 10% 20% 15%
students
Q4 The Curriculum is well 65% 15% 20%

organized

The curriculum focuses on
Q5 design methodology, research 50% 20% 10% 20%
and innovation
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Employer

70%
60%
50%
40%
30%
20%
=il M Ll bl 1l
o HEN 5 8
Q1 Q2 Q3 Q4 a5 !
B Strongly Agree (4) 55% 60% 55% 65% 50%
= Agree (3) 15% 20% 10% 15% 20%
W Somewhat agree (2) 10% 20% 20% 20% 10%
® Disagree (1) 20% 15% 20%

M Strongly Agree (4) ™ Agree(3) ™ Somewhat agree(2) M Disagree (1)

Suggestions:

ON Question Yes No If 'YES' specify the content
CNC, Design Simulation in Ansys Software,
| Is it needed to add any 20% 0% ICE Simulation, Micro Machining, ANN
content on curriculum? s . Analysis in MATLAB Software, 1G, 2G and
3G Biofuels
5 Is it needed to df:lele any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%
" Yes = No = Yes = No
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Website: www.dsec.ac.in; Email-info@dsec.ac.in

Department of Electrical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year —2019-20

Program Name: B. Tech in Electrical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society.
The survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians,
alumni, and employers/industrialists). A total of 125 feedbacks were gathered. The chart below
shows the level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular
questions. Based on stakeholder feedback, curricular gapsare discovered and rectified in the DAC.
Potential holes in the curriculum are therefore identified. and value-added courses are prepared for
further approval by HOI. Subsequently, the HOI authorised the courses. The feedback results are
analysed as follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 60

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Agree Somewhat agree Disagree

ON Question ) 3) 2) (1)

The present curriculum is
Q1 | aligned with the departmental 70% 15% 7Y% 8%
mission.

Employability is given
Q2 importance in curriculum 70% 10% 10% 10%
design and development.

Faculty members are prepared
Q3 and qualified to teach the 80% 15% 2% 3%
curriculum

The curriculum developed to
Q4 prepare students for 65% 20% 10% 5%
competitive exams like GATE

Q5 The cumcu[u_m satisfies 20% 20% 10%
students need

Q6 Options for choosing electives

; 75% 15% 5 5%
are adequate
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The curriculum allows

Q7 multidisciplinary growth of 65% 10% 15% 10%
students
8 The curnculy mis well 65% 20% 15%
organized

The curriculum focuses on
Q9 | design methodology. research 75% 15% 8% 2%
and innovation.

Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Students

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% |
o o B 0 e I b b B i
Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6 Q7 Q8 Q9
W Strongly Agree (4) 70% 70% 80% 65% 70% 75% 65% 65% 75%
W Agree (3) 15% 10% 15% 20% 20% 15% 10% 20% 15%
® Somewhat agree (2) 7% 10% 2% 10% 10% 5% 15% 15% 8%
Disagree (1) 8% 10% 3% 5% 5% 10% 2%

M Strongly Agree (4) = Agree (3) ™ Somewhat agree (2) Disagree (1)
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Suggestions:
If 'YES' specify the content
QN Question Yes No
Is it needed Drone technology, Application of
to add any renewable engineering laboratory, PLC
1 content on 15% 85% SCADA
the
curriculum?
5 it nesdad OBJECT ORIENTED
to delete PROGRAMMING
2 any content 5% 95%
on the
curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
15%

B /

85%

=" Yes = No " Yes = No
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Department of Electrical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-20

Program Name: B. Tech in Electrical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society.
The survey was administered to several stakeholders (students, faculty members/academicians,
alumni, and employers/industrialists). A total of 125 feedbacks were gathered. The chart below
shows the level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular
questions. Based on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC.
Potential holes in the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for
further approval by HOL. Subsequently, the HOI authorised the courses. The feedback results are
analysed as follows.

Alumni Feedback A nalysis:
Sample Size: 50

Response Summary (Tabular):

. Strongly Somewhat >
ON Question Agree (4) Agree (3) agree (2) Disagree (1)

The present curriculum is
Ql aligned with the departmental 80% 15% 5%
mission

The curriculum was developed
Q2 to prepare students for 55% 15% 15% 15%
competitive exams like GATE

Q3 The curriculum satisfies

9 9 0 .
students' need 65% 15% 15% 5%

Employability is given
Q4 importance in curriculum T70% 15% 15%
design and development.

Q5 Options for choosing electives

j 70% 10% 15% 5%
are adequate
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Website: www.dsec.ac.in; Email-info@dsec.ac.in

The curriculum allows
Q6 multidisciplinary growth of 65%% 15% 15% 5%
students

The curriculum focuses on
Q7 design methodology, research T0% 20% 5% 5%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Alumni

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% .
10 i Eme e B Ben. He. BL
Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6 Q7
B Strongly Agree (4) 80% 55% 65% 70% 70% 65% 70%
B Agree (3) 15% 15% 15% 15% 10% 15% 20%
B Somewhat agree (2) % 15% 15% 15% 15% 15% 5%
Disagree (1) 15% 5% 5% 5% 5%

W Strongly Agree (4)  ® Agree (3) ® Somewhat agree (2) Disagree (1)
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Suggestions:
If 'YES'
specify the

QN Question Yes No content

Drone
technology,
7 Lo, Application of
I Is it needed to -‘]dd any content on 20% 80% rensvabi
curriculum? : ;

engineering
laboratory, PLC
SCADA

Is it needed to delete any content
iy v 0% 100%
on curriculum’

ra

Is it needed to add any

Is it needed to delete any
content on curriculum?

content on curriculum?

B

= Yes = No

=" Yes = No
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Department of Electrical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year —2019-20

Program Name: B. Tech in Electrical Engineerin g

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society.
The survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians,
alumni, and employers/industrialists). A total of 125 feedbacks were gathered. The chart below
shows the level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular
questions. Based on stakeholder feedback, curricular gapsare discovered and rectified in the DAC.
Potential holes in the curriculum are therefore identified. and value-added courses are prepared for
further approval by HOL. Subsequently, the HOI authorised the courses. The feedback results are
analysed as follows.

Faculty Feedback Analysis:
Sample Size: 10

Response Summary (Tabular):

=

Strongly Somewhat e
QN Question Agree (4) Agree (3) agree (9) Disagree (1)
The present curriculum is ]
Ql aligned with departmental 80% 20%

mission

The curriculum developed to
Q2 prepare students for 65% 10% 15% 10%
competitive exams like GATE

The curriculum satisfies A Sri
Q3 St naad 70% 20% 10%

Employability is given
Q4 importance in curriculum T70% 15% 15%
design and development.

Options for choosing electives

65% 20% 15%
are adequate

Qs
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Website: www.dsec.ac.in; Email-inffo@dsec.ac.in

The curriculum allows
Q6 multidisciplinary growth of 60Y% 20% 10% 10%
students

The curriculum focuses on
Q7 design methodology, research 70% 20% 10%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Faculty Members
90%
. 80%
70%

60%
50%
40%
30%
20%
10%
| i I 1 Il |u II
a1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6

Q7

o &

]

B Strongly Agree (4) W Agree (3) ® Somewhat agree (2) Disagree (1)
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Suggestions:
If 'YES' specify
ON Question Yes No the content
Drone technology,
Application of
renewable
1 Is it needed to add any 15% 85% engineering
content on curriculum? z laboratory, PLC
SCADA
Is it needed to delete
2 any content on 0% 100%
curriculum?

Is it needed to add any
content on curriculum?

p

= Yes = No

0%

=1 =2

Is it needed to delete any
content on curriculum?
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Department of Electrical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year — 2019-20

Program Name: B. Tech in Electrical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society.
The survey was administered to several stakeholders (students, faculty members/academicians,
alumni, and employers/industrialists). A total of 125 feedbacks were gathered. The chart below
shows the level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular
questions. Based on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC.
Potential holes in the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for
further approval by HOL. Subsequently, the HOI authorised the courses. The feedback results are
analysed as follows.

Employer Feedback A nalysis:
Sample Size: 05

Response Summary (Tabular):

; Strongly Agree Agree Somewhat agree Disagree
o e ) 3) 2) (1)

The present curriculum is
Q1 | aligned with the departmental 70% 15% 7% 8%
mission,

Employability is given
Q2 importance in curriculum 70% 10% 10% 10%
design and development.

Faculty members are prepared
Q3 and qualified to teach the 80% 1 5% 2% 3%
curriculum

The curriculum developed to
Q4 prepare students for 65 % 20% 10% 5%
competitive exams like GATE

gsttx ‘:::';‘]t‘l‘]{‘:':e:‘:j“i‘ﬁ“ 70% 20% 10%

Options for choosing electives

: 75% 15% 5% 5%
are adequate
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The curriculum allows

Q7

multidisciplinary growth of

students

65%

10%

15%

10%

Q8

The curriculum is well

organized

65%

20%

15%

The curriculum focuses on
design methodology, research

and innovation.

75%

15%

8%

2%

Response Summary (Graphical Representation):

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

B Strongly Agree (4)
B Agree (3)

® Somewhat agree (2)

Disagree (1)

W Strongly Agree (4)

Feedback on Curriculum by Students

In lll ll
Qi1 Q2 Qa3

70% 70%
15% 10%
7% 10%
8% | 10%
= Agree (3)

li ll
Qs

Q4
80% 65% 70%
15% 20% 20%
2% 10% 10%
3% 5%

= Somewhat agree (2)

Q6

-,

75
5

%

Y

oz

/0

5%

i

;
e
65%
10%
15%
10%

Disagree (1)

Qs
65%
20%
15%

Q9
75%
15%
8%
2%
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’S_uggestions:

If "'YES' specify the content
ON Question Yes No

Is it needed Application of renewable engineering
to add any laboratories will be more efficient for
| content on 15% 85% electrical engineering student
the
curriculum?
Is it needed
to delete
any content 0% 100%
on the
curriculum?

2

Is it needed to add any

Is it needed to delete any
content on curriculum?

content on curriculum?
15%

. /

85%

= Yes = No

= Yes = No
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Department of Mechanical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Mechanical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 85 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 50

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat Disagree

ON Question Agree (4) (3) Agree (2) (n

How do you rate the sequence of the course in
1 the current semester with the courses studied 70% 20% 10%
in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the course that

2 you have studied about the competencies 65% 25% 10%
expected out of the course?
3 How do you rate the relevance of the units in 70% 10% 10% 10%

the syllabus relevant to the course?

How do you rate the distribution of the contact
4 hours among the course components 70% 10% 10% 10%
(Learning-Tutorial-Practical)?

How do you rate the offering of the electives in
5 terms of their relevance to the specialization 70% 20% 10%
streams?

How do you rate the electives offered about

! ; s
Technological advancements? 0% i 1% 0%

How do you rate the relevance of the textbooks
7 and reference books by their international 70% 15% 10% 5%
recognition to the courses?

How do you rate the domain used for designing

f : a1,
the experiments for the LAB components? i e 1%

How do you rate the experiments about the

real-life Applications? 70% 10% 10% 10%

Response Summary (Graphical Representation):
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S
Feedback on Curriculum by Students
80% W Strongly Agree (4)  w Agree (3)  m Somewhat agree (2)m ® Disagree (1)
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
¥ Strongly Agree (4)
" Agree (3)
¥ Somewhat agree (2)
B Disagree (1)
Suggestions:
ON Question Yes No If "'YES' specify the content
Part design using Autodesk. Part design using
i R Autodesk SoildWorks, Differential gear using
1 Ll[;’]::;::?negl_:omﬁﬁ:;y,, 20% 80% Autodesk, Mechanism design using Autodesk,
¥ MATLAB for Engineers. System Dynamics using
MATLAB
3 |- dsRueeded iy deiee oy 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No n Yes » No




Dr. Sudhir Chandra Sur Degree Engineering College
540, Dum Dum Road, Surer Math (Near Dum Dum Jn. Station), Kolkata-700074
Phone: +91 22 25603889, 25603898, 65330375

Department of Mechanical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Mechanical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students, faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 85 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOI.
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 25

Response Summary (Tabular):

QN Question Strongly Agree Somewhat

Agree (4) 3) Agree (2) Disagree (1)

Institute organizes various kind of
Ql activities for overall development of 60% 20% 10% 10%
students

Have you obtained sufficient technical

g 2 209 :
knowledges both in theory and practical i e 2% i

How effective is the Curriculum in
Q3 developing analytical and problem- 60% 20% 20%
solving skills
Is the curriculum facilitating
Q4 enhancement of practical competencies as 60% 20% 1 0% 10%
needed by the industry?

The curriculum facilitates in acquiring the
Q5 learning outcomes of the program of 65% 1 5% 10% 10%

study
Rate the scope of the syllabus in
enhancing entrepreneurship skills/
® lifelong learning/ human values and
ethics
The program emphasizes a methodical
approach to design, rigorous research
methodologies, and encouraging new
thinking

70% 20% 10%

Q7 50% 20% 20% 10%

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Alumni

80%
W Strongly Agree (4) ® Agree(3) ®Somewhat agree(2) = Disagree (1)
70%
60%
50%
40%
30%
20%
II II " 1 o II "
0% et [ -. =
Q1 Q2 Q3 Q4 as Qe Q7
H Strongly Agree (4) 60% 50% 60% 60% 65% 70% 50%
W Agree (3) 20% 20% 20% 20% 15% 20% 20%
¥ Somewhat agree (2) 10% 20% 20% 10% 10% 10% 20%
Disagree (1) 0 10% 0 10% 10%
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
Part design using Autodesk, Part design usin g
i 1 Autodesk SoildWorks, Differential gear using
1 fs 1 needed © f’dd g5 20% 80% Autodesk, Mechanism design using Autodesk,
content on curriculum? ; . o
MATLARB for Engineers, System Dynamics
using MATLAB
5 Is it needed to df:le(e an'y 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? | content on curriculum?
0%

= Yes = No = Yes = No
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Department of Mechanical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Mechanical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 85 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Faculty Members Feedback Analysis:
Sample Size: 5

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat Disagree

QN Question Agree (4) 3) Agree (2) (1)
I How do you rate the rde\'ancg of the courses in the 70% 20% 10%
program?
) How do you rgte the competence of ‘lhe courses rcl'ated 65% 25 10%
to the industry that are included in the program?
3 How do you rate the sequence of the units in the 70% 10% 20%
syllabus?
How do you rate the allocation of the credits and 3 :
4 contact hours (Lecture-Tutorial-Planning) to the 70% 10% i 10%
5 How do you rate lhe‘offerlng of the elgctwes about 20% 20% 10%
technological advancements?
6 How do you rate the courses which are skills related to 20% 10% 10% 10%

the industry included in the programs?

How do you rate the applicability of the domains and
7 the tools used for designing the experiments in terms 70% 20% 10%
of existing practices in the industry?

How do you rate the experiments in terms of their

0 ) o, 0,
B relevance to the real-life application? i e i 3%
9 Rate 1h.e courses in terms of extra learning ol_mlt- 80% 10% 10%
learning considering the design of the courses.
10 Rate the u-tferfn g.'of .lhc u)uw:s about the 60% 10% 20% 10%
specialization streams.
11 Options for choosing electives are adequate. 60 % 20% 20%

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Faculty Members

i W Strongly Agree (4) m Agree (3) m Somewhat agree (2) = Disagree (1)
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% I
> II i Il | II nnnm e
1 2 3 A 5 6 7 8 9 10 11
WStronglyAgree(4)  70%  65% = 70% = 70% = 70% | 70% @ 70% | 65% @ 80% @ 60% 60%
W Agree (3) 20% 25% 10% 10% 20% 10% 20% 20% 10% 10% 20%
B Somewhat agree (2) 10% 10% 20% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 20% 20%
* Disagree (1) 0 0 0 10%
Suggestions:
QN Question Yes No If 'YES' specify the content
Part design using Autodesk, Part design using
; : Autodesk SoildWorks, Differential gear using
1 cﬁ}';iﬂf:‘:ﬂﬁaﬁ 20% 809% Autodesk, Mechanism design using Autodesk,
y MATLAB for Engineers, System Dynamics using
MATLAB
5 Is it needed to df:le(e any 0% 100% NA
content on curriculum?

Is it needed to delete any

Is it needed to add any content on curriculum?

content on curriculum?

0%

= Yes = No
= Yes = No
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Department of Mechanical Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Mechanical Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni, and
employers/industrialists). A total of 85 feedbacks were gathered. The chart below shows the level of
agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based on
stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in the
curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by HOL
Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Employer Feedback Analysis:
Sample Size: 5

Response Summary (Tabular):

: Strongly Agree Somewhat Disagree
QN Question ) Agree (3) agree (2) T
The present curriculum is
Ql aligned with departmental 60% 20% 20%

mission

Employability is given
Q2 importance in curriculum design 50% 20% 20% 10%
and development

The curriculum allows
Q3 multidisciplinary growth of 50% 15% 20% 15%
students

The Curriculum is well

; 60% 20% 10% 10%
organized

The curriculum focuses on
Q5 design methodology, research 50% 30% 20%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback of Employer on Curriculum

70% mQ1 =02 ®Q3 ® Q4 Q5

60% -

sox

40% :-'-.'

30%

20% n

- SHREE HHel DRED  on
o Strongly Agr.e.e: (4) Agree t.3-}“ Somewhat agréé (2) Disagree (1)
=Ql 60% 20% 20%
Q2 50% 20% 20% 10%
=Q3 50% 15% 20% 15%
= Q4 60% 20% 10% 0
mQ5 50% 30% 20%

Suggestions:
ON Question Yes No If'YES' specify the content

Part design using Autodesk, Part design using

Is it needed to add any Autodesk SoildWorks, Differential gear using

1 conkest o Gabvieainni? 20% 80% Autodesk, Mechanism design using Autodesk,
: 3 MATLARB for Engineers, System Dynamics using
MATLAB

) Is it needed to df:]e!e any 0% 100% NA

content on curriculum?

Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No = Yes = No
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Computer Science and Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni,
and employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the
level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions.
Based on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential
holes in the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further
approval by HOL. Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as
follows.

Student Feedback Analysis:
Sample Size: 60

Response Summary (Tabular):

Strongly Somewhat

QN Question Agree () Agree (3) Agree (2)

Disagree (1)

How do you rate the sequence of the course in
1 the current semester with the courses studied 60% 20% 10% 10%
in the previous semester?

How do you rate the syllabus of the course that

2 you have studied about the competencies 60% 20% 10% 10%
expected out of the course?
3 How do you rate the relevance of the units in 70% 10% 10% 10%

the syllabus relevant to the course?

How do you rate the distribution of the contact
4 hours among the course components 70% 20% 10%
(Learning-Tutorial-Practical )?

How do you rate the offering of the electives in
5 terms of their relevance to the specialization 60% 20% 10% 10%
streams?

How do you rate the electives offered about

] 0 e 0
Technological advancements? 1% N HO W%

How do you rate the relevance of the textbooks
7 and reference books by their international 70% 20% 10%
recognition to the courses?

How do you rate the domain used for designing

! T 209
the experiments for the LAB components? Uk s

How do you rate the experiments about the

) 2N
real-life Applications? 0% <% 1%

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Students

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
Qi1 Q2 as Q4 Qs Q6 Q7 Q8 Q9
® Strongly Agree (4) 60% | 60% | 70% | 70% | 60% | 70% | 70% | 80% | 70%
™ Agree (3) 20% | 20% | 10% | 20% | 20% | 10% | 20% | 20% | 20%
W Somewhat Agree (2)| 10% | 10% | 10% | 10% | 10% | 10% | 10% | 0% 10%
® Disagree (1) 10% | 0% | 10% | 0% | 10% | 10% | 0% | 0% | 0%
Suggestions:
QN Question Yes No If "YES' specify the content
I Is it needed to flddany 20% 80% New courses e.g. ethicg! hacking, python etc.
content on curriculum? should be introduced
2 15 & nceded to delete any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

= Yes = No » Yes = No
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Computer Science and Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni,
and employers/industrialists). A total of 80 feedbacks were gathered. The chart below shows the level
of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based
on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in
the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by
HOL Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Alumni Feedback Analysis:
Sample Size: 55

Response Summary (Tabular):

Strongly Agree Somewhat

QN Question Agree (4 3) Agree (2) Disagree (1)
Institute organizes various kind of
Ql activities for overall development of 70% 20% 10%
students
Q2 Have you obtained sufficient technical 50% 20% 20% 10%

knowledge both in theory and practical

How effective is the Curriculum in
Q3 developing analytical and problem- 60% 20% 15 5%
solving skills
Is the curriculum facilitating
Q4 enhancement of practical competencies as 60% 20% 20%
needed by the industry?

The curriculum facilitates in acquiring the
Q5 learning outcomes of the program of 60% 20% 15% 5%
study
Rate the scope of the syllabus in

enhancing entrepreneurship skills/ ;
% lifelong leaming/ human values and ok
ethics
The program emphasizes a methodical
approach to design, rigorous research
methodologies, and encouraging new
thinking

15% 15% 10%

Q7 60% 20% 10%% 10%

Response Summary (Graphical Representation):
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Feedback on Curriculum by Alumni

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% —
0%

Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6 Q7
® Strongly Agree (4) 60% | 60% | 50% | 60% | 60% | 50% | 60%

H Agree (3) 20% | 30% | 30% | 20% | 20% | 20% | 20%
¥ Somewhat Agree (2)| 20% | 10% | 20% | 20% 20% | 20% | 20%
M Disagree (1) 0% 0% 0% 0% 0% 10% | 0%
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
| Is it needed to add any New Programming languages like Python, and

20% 80% technologies like Android etc. should be
incorporated in the syllabus

content on curriculum?

Is it needed to delete any

2 0
= content on curriculum? 0% 100% NA
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%

=Yes = No = Yes = No
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Computer Science and Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni,
and employers/industrialists). A total of 100 feedbacks were gathered. The chart below shows the
level of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions.
Based on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential
holes in the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further
approval by HOL. Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as
follows.

Faculty Members Feedback Analysis:
Sample Size: 15

Response Summary (Tabular):

5 Strongly Agree Somewhat | Disagree

QN s Agree(d) | 3) | Agreed | )

| How do you rate the relevancg of the courses in the 60% 20% 20% 0%
program?

How do you rate the competence of the courses related .

2 : ; : 9 30% 9 )

to the industry that are included in the program? % % i %

3 How do you rate lht? sequence of the units in the 50% 30% 20% 0%
svilabus?

How do you rate the allocation of the credits and : . !
4 contact hours (Lecture-Tutorial-Planning) to the 60% 20% 20% 0%
5 How do you rate Lhe‘offenng of the electives about 60% 20% 20% 0%
technological advancements?
6 | How do you rate the courses which are skills related to 50% 20% 20% 10%

How do you rate the applicability of the domains and
7 the tools used for designing the experiments in terms 60% 20% 20% 0%
of existing practices in the industry?

How do you rate the experiments in terms of their

e / y
i relevance to the real-life application? 60% ok 1ok 0%
9 Rate lh.c u}urscs in terms of eftra learning of \sef'lf- 60% 30% 10% 0%
learning considering the design of the courses.
10 Rate the o\ffer!ng.'of.lhe Fourses.; about the 50% 20% 20% 10%
specialization streams.
11 Options for choosing electives are adequate. 60% 20% 20% 0%
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Response Summary (Graphical Representation):

Feedback on Curriculum by Faculty Members

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

B Strongly Agree (4) 60% | 60% | 50% | 60% | 60% | 50% | 60% | 60% | 60% | 50% 60%
M Agree (3) 20% | 30% | 30% | 20% | 20% | 20% 20% | 20% | 30% | 20% | 20%
= Somewhat Agree (2) | 20% | 10% | 20% 20% | 20% | 20% | 20% | 10% | 10% | 20% | 20%
™ Disagree (1) 0% | 0% | 0% | 0% | 0% [10% | 0% | 10% | 0% | 10% | 0%
Suggestions:
QN Question Yes No If "'YES' specify the content
I Is it needed 1o add any 0% 80% New courses e.g. ethical hacking, python etc.
content on curriculum? E should be introduced
2 Is it needed 1o d‘eldc any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?

0%

= Yes = No = Yes = No
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Department of Computer Science and Engineering

Report on Feedback Analysis on Curriculum
Academic Year - 2019-2020

Program Name: B. Tech in Computer Science and Engineering

Stakeholders have a significant role in curriculum creation to meet the current needs of society. The
survey was administered to several stakeholders (students. faculty members/academicians, alumni,
and employers/industrialists). A total of 30 feedbacks were gathered. The chart below shows the level
of agreement among stakeholders on curriculum development with some particular questions. Based
on stakeholder feedback, curricular gaps are discovered and rectified in the DAC. Potential holes in
the curriculum are therefore identified, and value-added courses are prepared for further approval by
HOL Subsequently, the HOI authorized the courses. The feedback results are analyzed as follows.

Employer Feedback Analysis:
Sample Size: 12

Response Summary (Tabular):

; Strongly Agree Somewhat ;
QN Question ) Agree (3) agree (2) Disagree (1)
The present curriculum is
Ql aligned with departmental 60% 20% 10% 10%
mission
Employability is given
Q2 importance in curriculum design 60%% 30% 10%
and development
The curriculum allows
Q3 multidisciplinary growth of 40% 20% 20% 20%
students
The Curriculum is well _ i 3 SAr
Q4 organized 40% 20% 20% 20%
The curriculum focuses on
Q5 design methodology, research 60% 20% 10% 10%
and innovation

Response Summary (Graphical Representation):
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-
Feedback of Employer on Curriculum
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
m Strongly Agree (4)
m Agree (3)
u Somewhat Agree (2) 10% 10% 20% 20% 10%
m Disagree (1) 10% 0% 20% 20% 10%
Suggestions:
ON Question Yes No If "YES' specify the content
| Is itneeded to add any 20% 80% New technologies e.g. advance java, python etc.
content on curriculum? g should be introduced
L > Is it needed to df:letc any 0% 100% NA
content on curriculum?
Is it needed to add any Is it needed to delete any
content on curriculum? content on curriculum?
0%
= Yes * No = Yes = No




